KUBIHTBIK ecen

Mexkren araysl | Ton Tonrarbl JarasmapasiH Kaibinracy aeHreii (%) = %35
aTaysbl Oaa «Jlencaybik | «KateiHac»6epy | « Tanbiv»Giniv | «IllbFapMambuibik | «Oneymer» | 2 s %
(xac CaHbl Oinim Gepy | cayacel Gepy canacel | » Ginim Gepy canac | 6ixim Gepy | £ =
TOOBIH canach» Ccaachbl. S
KOPCETIHi3 L
O.Kekinbaiiyisl | «Epecek I Il I Il I i |1 |l I 11 AR
aTBIHIAFBI OpTa | TOm 4 7 3 |3 |1 3 3 1 3 3 1 3 3 1 3 |3 |1 56%
MeKTeO1 xKacap» 42 | 14 42 |14 42 |14 42 14 42 |14
56 56% 56 56% 56
% % %

bapneik 6ana cansr -7-JleHreii-4 |1-nenreii- 2 [I-nenreii-1 bactankb




KUBIHTBIK ecen

Mexkren araysl | Tom Tonrarbl JarasmapasiH KaiasinTacy aeHreii (%) = ﬁ’%
aTaybl Oana «/lencaynbik | «KateiHac»6epy | « TaubiM»011iM | «[IIbIFapMaIiblIbIK, | «OJeyMeT» i § %
(xac CaHbl OimiM Oepy | canmacel Gepy canmachl | » Ginim Gepy camac | 6inim Gepy | £ 2 N
TOOBIH caJiach» caJiachl. g c% =
KOPCETIHi3 L
O.Kekinbaitynsl | «Epecex I I |l 1 Il | i |l Il Il I 1 I
aTBIHIAFBI OpTa | TOM 4 7 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 |2 |3 70%
MeKTeO1 xKacap» 28 | 42 28 |42 28 |42 28 42 28 | 42
70 70% 70 70%
% %

bapneik 6ana cansr -7-JleHreit-1-2 |1-nenreii- 2 11-neHreii-3 apaabik




KUBIHTBIK ecen

Mexkren araysl | Tom Tonrarbl JlarapimapasiH Kaiabintacy aeHreii (%) = §’§
aTaybl Oasa «Jlencaynsik | «KateiHac»6epy | «TaubiM»Oitiv | « LIbrapMalibuibik | «OmeymMer» | = s =
(xac CaHbl OiaimM Gepy | camachl Gepy canmachl | » Ginim Gepy camac | 6inim Gepy | £ 2 &
TOOBIH caace» calachl. 5% 2
KOPCETIiHi3 Rox X
O.Kekinbatiynsr | «Epecek I |l I i | I Il I I Il I I
aTBIHJAFBI OpTa | TOII 4 7 0O |4 |3 |0 4 3 0 4 3 0 4 3 0 |4 |3 99%
MEKTeO1 xKacap» 57 | 42 57 |42 57 |42 57 42 57 |42
99 99% 99 99% 99
% % %

bapneik 6ana cansr -7-Jledreut 1-0 - Il —nenreit-4 II-neHreii-3




